
 

 

 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
Munkavállalási nehézségekkel küzdő aktív korú nőket segíti egy új Vas megyei projekt 

 

2018. május 10. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
A Változó Világért Alapítvány, az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. és a Pannon Novum Nyugat-

dunántúli Regionális Innovációs Nonprofit Kft. közreműködésével, a Vas Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara konzorciumi vezetésével zajló projekt elindult és 2021. március 31-éig tart. A pályázat a 

Széchenyi 2020 program keretében 199,8 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósul 

meg.  

 

A pályázat célja - sok más mellett -, hogy segítse a Vas megye déli és keleti részén, Celldömölk 

környékén (Celldömölk, Vasvár, Körmend) élő, munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű nőket 

az álláskeresésben és a család-munka-magánélet összehangolásában. Mindezek mellett a projektben 

együttműködők kiemelt feladata az atipikus foglalkoztatási formák népszerűsítése, munkáltatói és 

álláskeresést segítő fórumok szervezése, jó gyakorlatok gyűjtése és bemutatása.  

 

A projekt keretében egy korszerű informatikai infrastruktúrával felszerelt, könnyen megközelíthető, 

akadálymentesített Család és Karrier Pontot került kialakításra Celldömölkön, ahol ügyfélfogadási 

időben személyesen is igénybe lehet venni a szolgáltatásokat. Emellett a pályázati forrásból honlap, 

Facebook oldal létrehozása, működtetése és különböző tájékoztató anyagok elkészítése, hirdetések 

futtatása és rendezvények szervezése is fedezhető. 

 

A pályázattal összefüggő folyamatok irányításáért konzorciumi vezetőként a Vas Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara felel. A megyei szervezet feladata ezen túl a munkáltatókkal, az 

önkormányzatokkal és az állami szereplőkkel való projekt szintű kapcsolatok kiépítése, az 

együttműködések kezelése. A Változó Világért Alapítvány a közvetlen női célcsoport területi szintű 

elérését, a nekik szóló közvetlen tanácsadási tevékenységet biztosítja. A Pannon Novum Kft. részben 

a vállalkozó, vagy a vállalkozni szándékozó nőket célozza, részben pedig KKV-kat. Az IFKA 

elsődleges szerepe pedig az EFOP-1.2.6 kiemelt konstrukcióval való együttműködés rendszerszintű 

kialakítása, az így nyert eredmények adaptálása a projekt működési rendszerébe, illetve a korábban 

már hasonló programot vitt szervezet teljes körű minőségbiztosítása, a projekt módszertani 

támogatása. 

 

A projektről bővebb információt a www.vasinok.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Pongrácz Nóra (pongracz.nora@vmkik.hu, 06 30 519 9501) 

Új régiós program segíti a munkavállalás szempontjából hátrányos helyzetben lévő Vas megyei nőket. 
A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara konzorciumi vezetésével működő „NŐI ERŐ – Stabil 
alap nőknek Vas megye déli és keleti részén” (EFOP-1.2.9-17-2017-00016) című hároméves pro-
jekt 2018. tavaszán elindult. A pályázat a Széchenyi 2020 program keretében 199,8 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásból valósul meg.  


